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XL · XL Color

XL · XL Color
La collezione XL è proposta in versione monoblocco, porta lavabo 
e contenitore con struttura a 45° e in versione componibile con 
i tradizionali moduli porta lavabo e basi da combinare insieme 
aggiungendo i 2 fianchi terminali.

La collection XL est proposée dans une version Monobloc, 
porte-lavabo et conteneur avec structure à 45°, et dans une 
version modulaire avec le porte-lavabo traditionnel et les bases à 
combiner entre eux en ajoutant les 2 joues.

The XL collection is available in a Monoblock version, washbasin 
cabinets and 45° structure cabinets, and in a modular version with 
traditional washbasin cabinets and units to be combined together 
by adding the 2 end sides.

Die XL-Kollektion ist erhältlich in Monoblock-Ausführung, 
Waschtischschränke und Behälter mit 45° -Struktur als 
auch in einer modularen Version mit den traditionellen 
Waschbeckenhaltermodulen und Basen angeboten, die durch 
Hinzufügen der zwei Verschlussseiten miteinander kombiniert 
werden können.

Codice articoli · Code de l'article · Article code · Artikelcode
Nell'ordine si prega di compilare il codice dell'articolo con la lettera che contraddistingue la versione.
Lors de la commande, veuillez indiquer le code de l'article avec la lettre distinctive la version.
When ordering, please fill in the article code with the version distinguishing letter.
Bei der Bestellung geben Sie bitte den Artikelcode mit dem Versionskennzeichen an.

Versione · Version · Version · Version O = righe orizzontali rayures horizontales horizontal stripes Horizontalstreifen
 V = righe verticali rayures verticales vertical stripes Längsstreifen
 L = liscio lisse smooth glatt

Esempio · Exemple · Example · Beispiel

465016 XLCV465016 XLCO 412134 XLML
righe orizzontali

rayures horizontales
horizontal stripes
Horizontalstreifen

righe verticali
rayures verticales

vertical stripes
Längsstreifen

liscio
lisse

smooth
glatt
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Componibile · Modulaire · Modular · Modular

Centrostanza · Ilots · Freestanding cabinets · Freistehend

Monoblocco · Monobloc · Monoblock · Monoblock

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

50
19 11⁄16

60
23 5⁄8

60
23 5⁄8

70
27 9⁄16

80
31 1⁄2

74
 29 9⁄64

x

Porta lavabi  · Porte-lavabos  ·  Washbasin cabinets ·  Waschtischschrank

Porta lavabi e Basi  ·  Porte-lavabos et Bases  · Washbasin cabinets and Base  · Waschtischschrank und Basis

Larghezze · Largeurs · Widths · Breiten : 47,2 62,2 72,2 82,2 92,2 102,2 122,2 142,2 162,2 182,2 202,2
 18 37⁄64 24 31⁄64 28 27⁄64 32 23⁄64 36 19⁄64 40 15⁄64 48 7⁄64 55 63⁄64 63 55⁄64 71 47⁄64 79 39⁄64

Larghezze · Largeurs · Widths · Breiten : 80 100 120
   31 1⁄2 39 3⁄8 47 1⁄4 

Porta lavabo  · Porte-lavabos  ·  Washbasin cabinets  ·  Waschtischschrank

Contenitori  a 45° ·  Conteneurs 45° ·  45° cabinets ·  45° Behälter

Larghezze porta lavabo · Largeurs porte lavabos · Washbasin widths · Waschtischschrank Breiten :  60 70 80 90 100 120
         23 5⁄8 27 9⁄16 31 1⁄2 35 7⁄16 39 3⁄8 47 1⁄4 

Larghezze basi · Largeurs bases · Base widths · Basis Breiten :  30  40 45  60 70 80 90 100 120
      11 13⁄16  15 3⁄4 17 23⁄32 23 5⁄8 27 9⁄16 31 1⁄2 35 7⁄16 39 3⁄8 47 1⁄4

Modulistica Formulaires
Forms Formulare
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XL 5

Mobile monoblocco 
Meuble monobloc
Monoblock cabinet
Monoblock-Schrank

La tipologia monoblocco, è disponibile in versione rigata verticale, orizzontale o liscia, la struttura è realizzata a 45° e comprende 
anche i fianchi di finitura.
Le versioni rigate orizzontali o verticali hanno lo stesso prezzo e sono disponibili esclusivamente in Rovere e Color realizzata su base 
in Rovere laccato a poro aperto
La versione liscia è disponibile nella finitura Rovere o laccata opaca.
Nell'ordine indicare sempre nel codice dell'articolo, la lettera che indica la versione.
Il top non è mai compreso nel prezzo. 
Per i mobili in Wood il top in Rovere è realizzato anch'esso a 45° e diventa parte strutturale del mobile, ma deve sempre essere 
ordinato a parte.
I top in marmo, Monolith, Velvet Stone, Solid Granite e vetro sono in appoggio sulla base e in questo caso la struttura a 45° è presente 
solo nella parte inferiore.
La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore. 
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per 
l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

Le monobloc est disponible en version rayée verticale, horizontale ou lisses, la structure est réalisée à 45° et comprend également 
des côtés de finition.
Les versions rayées horizontales ou verticales ont le même prix et sont disponibles exclusivement en Rouvre et Color réalisées sur 
une base en Rouvre laqué à pores ouverts.
La version lisse est disponible en Rouvre ou laqué mat.
Lors de la commande, indiquez toujours dans le code article la lettre indiquant la version.
Le top n'est jamais inclus dans le prix. 
Pour les meubles en Wood, le top en Rouvre est également réalisé à 45° et devient une partie structurelle du meuble, mais doit 
toujours être commandé séparément.
Les tops en marbre, Monolith, Velvet Stone, Solid Granite et verre sont placés en appui sur la base et, dans ce cas, la structure à 45° 
n'est présente que dans la partie inférieure.
La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré. Non seulement Legrabox a les compétences mécaniques 
mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les cotés en verre fumé en épaisseur 10 mm.

The Monoblock is available in vertical ribbed, horizontal ribbed or smooth version, the structure is made at 45° and also includes end sides.
The horizontal or vertical ribbed versions have the same price and are available exclusively in Oak and Color (open-pore lacquered 
Oak base)
The smooth version is available in Oak or lacquered matt.
When placing the order please always indicate in the item code, the letter referring to the style.
The top is never included in the price. 
For Wood cabinets, the Oak top is also made at 45° and becomes a structural part of the furniture, but must always be ordered 
separately.
Marble, Monolith, Velvet Stone, Solid Granite and glass tops are leaned on the cabinet and in this case the 45° structure is only 
present in the lower part.
The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. Legrabox is well known not only for the technical features but also 
for the design and the selected material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick. 

Der Monoblock-Typ ist sowohl glatt als auch horizontal oder vertikal gestreift erhältlich; die Struktur ist mit 45° Winkel hergestellt und 
umfasst auch die Abschlussseiten.
Die horizontalen oder vertikalen gestreiften Versionen haben den gleichen Preis und sind ausschließlich in Eiche und Color mit 
offenporig lackierter Eichenbasis gefertigt
Die glatte Version ist in Eiche oder matt lackiert erhältlich.
Bitte bei Bestellung geben Sie immer in der Artikelnummer die Buchstabe an,  der sich auf den Version bezieht.
Top ist nie im Preis inbegriffen.
Die Eichenplatte der Möbel aus Wood ist ebenfalls im 45° Winkel hergestellt und wird zum strukturellen Teil des Möbels, muss aber 
immer separat bestellt werden.
Die Marmorplatten, Monolith, Velvet Stone, Solid Granite und Glas stützen sich auf die Basis und in diesen Fall ist die 45° -Struktur 
nur im unteren Teil vorhanden.
Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen. 
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften aus, 
sondern auch für das Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  Stärke von 10 mm.

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften
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XL 7

Mobile componibile 
Meuble modulaire
Modular cabinet
Modularer Schrank

La tipologia componibile è disponibile esclusivamente in versione rigata nelle finiture Rovere, Noce e  Color realizzata su base in 
Rovere e laccata a poro aperto.
Le versioni rigate orizzontali e quelle rigate verticali hanno lo stesso prezzo.
Alle composizioni formate da elementi componibili devono essere sempre aggiunti due fianchi di finitura.
Nell'ordine indicare sempre nel codice dell'articolo, la lettera che indica la versione.
Il top non è mai compreso nel prezzo.
La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore. 
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per 
l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

La typologie modulaire est disponible exclusivement dans la version rayée dans les finitions Rouvre, Noyer et Color, réalisée sur 
une base en Rouvre et laquée à pore ouvert.
Les versions rayées horizontales et verticales ont le même prix.
Deux joues doivent toujours être ajoutées aux compositions constituées d'éléments modulaires.
Lors de la commande, indiquez toujours dans le code article la lettre indiquant la version.
Le top n'est jamais inclus dans le prix.
La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré. Non seulement Legrabox a les compétences 
mécaniques mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les cotés en verre fumé en 
épaisseur 10 mm.

The modular type is available exclusively with the ribbed style in the following finishes: Oak, Walnut and Colour, made on an Oak 
base and open-pore lacquered.
Horizontal and vertical versions have the same price.
Two end sides must always be added to those compositions made up of modular elements.
When placing the order please always indicate in the item code, the letter referring to the style.
The top is never included in the price.
The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. Legrabox is well known not only for the technical features but 
also for the design and the selected material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick. 

Der modulare Typ ist ausschließlich in gestreifte Eiche, Nussbaum und Color erhältlich, und er ist auf Eichen- oder offenporig 
lackierter Basis gefertigt.
Horizontale und vertikale gestreifte Versionen haben den gleichen Preis.
Die Kompositionen, die aus modularen Elementen bestehen, müssen immer mit zwei Abschlussseiten versehen werden.
Bitte bei Bestellung geben Sie immer in der Artikelnummer die Buchstabe an,  der sich auf den Version bezieht.
Top ist nie im Preis inbegriffen.
Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen. 
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften 
aus, sondern auch für das Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  Stärke von 10 mm.

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften
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XL8

La struttura degli elementi Monoblocco è realizzata a 45°. Per i mobili 
in Wood il top in Rovere è realizzato anch'esso a 45° e diventa parte 
strutturale del mobile, ma deve sempre essere ordinato a parte.

La structure des Monobloc est réalisée à 45°. Pour les meubles en 
Wood, le top en Rouvre est également réalisé à 45° et devient une 
partie structurelle du meuble, mais doit toujours être commandé 
séparément.

The structure of Monoblock cabinets is made at 45°. For Wood 
cabinets, the Oak top is also made at 45° and becomes a structural part 
of the furniture, but must always be ordered separately.

Die Struktur der Monoblock-Elemente ist mit 45° Winkel ausgeführt. 
Die Eichenplatte der Möbel aus Wood ist ebenfalls im 45° Winkel 
ausgeführt und wird zum strukturellen Teil des Möbels, muss aber 
immer separat bestellt werden.

I mobili Monoblocco con  top in marmo, Monolith, Velvet Stone, Solid 
Granite e vetro hanno la struttura a 45° solo nella parte inferiore e i top 
sono in appoggio sulla base.

Les monoblocs avec tops en marbre, Monolith, Velvet Stone, Solid 
Granite et verre ont une structure à 45° uniquement dans la partie 
inférieure et les tops sont placés en appui sur la base.

Monoblock cabinets with marble, Monolith, Velvet Stone, Solid Granite 
and glass tops have a 45° structure only in the lower part and the tops 
are leaned on the cabinet.

Die Monoblock-Möbel mit Marmorplatte, Monolith, Velvet Stone, Solid 
Granite und Glas haben nur auf der Unterseite eine 45° -Struktur und 
die Platten stützen sich auf die Basis.

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften

Mobile monoblocco 
Meuble monobloc
Monobloc cabinet
Monoblock-Schrank
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XL 9

A tutte le composizioni realizzate con elementi componibili devono 
sempre essere aggiunti due fianchi di finitura; per le versioni con righe 
orizzontali sono sempre lisci, per le versioni con righe verticali sono 
rigati sulla faccia esterna e sul bordo frontale.

Deux joues doivent toujours être ajoutées à toutes les compositions 
réalisées avec éléments modulaires ; pour les versions rayées 
horizontales, elles sont toujours lisses, pour les versions rayées 
verticales, elles sont rayées sur la face extérieure et sur le bord frontal.

Two end sides must always be added to those compositions made up 
of modular elements; for horizontal ribbed cabinets sides are always 
smooth while for vertical ribbed cabinets they are always ribbed on the 
outer face and on the front edge.

Alle Kompositionen, die aus modularen Elementen bestehen, müssen 
immer mit zwei Abschlussseiten versehen werden. Bei Versionen mit 
horizontalen Streifen sind diese immer glatt, während bei denen mit 
vertikalen Streifen sind sie auf der Außenseite und an der Vorderseite 
gestreift.

Le soluzioni realizzate con elementi componibili non hanno il bordo 
perimetrale presente nelle composizioni monoblocco.
Tutti i top, anche quelli in legno, sono sempre in appoggio sulle basi.

Les solutions réalisées avec des éléments modulaires n'ont pas le bord 
du périmètre présent dans les compositions monoblocs.
Tous les tops, même ceux en bois, sont toujours en appui sur les bases

Compositions made with modular elements do not have the perimeter 
edge which is available in Monoblock compositions.
All tops, even those in wood, are always leaned on the cabinets.

Kompositionen mit modularen Elementen haben nicht den umlaufen-
den Rand, der in Monoblock vorhanden ist.
Alle Top, auch die aus Holz, stützen sich immer auf die Basis.

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften

Mobile componibile 
Meuble modulaire
Modular cabinet
Modularer Schrank
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Wood - Wood - Wood - Wood

Basi MONOBLOCCO e COMPONIBILI
L'articolo si intende realizzato esternamente in massello di rovere selezionato, composto da doghe che possono comunque presentare differenze di tonalità tipiche del legno naturale non 
definibili difetti del materiale. Sono utilizzati pannelli in rovere a tre strati incrociati per garantire una maggiore stabilità nel tempo.
La versione monoblocco realizzata in Wood è disponibile nelle versioni rigata orizzontale, verticale o liscia verniciate con prodotti acrilici di qualità nelle tonalità previste dal campionario 
oppure nella versione Color rigata orizzontale e verticale verniciata a poro aperto nei colori del campionario indicati a pag. 15.
La versione componibile realizzata in Wood è disponibile esclusivamente nella versione rigata orizzontale o verticale.
Il top in massello Rovere per la versione monoblocco è realizzato a 45° ed è parte strutturale del mobile, ma deve sempre essere ordinato a parte.

Meubles bas MONOBLOCS et MODULAIRES
L'article est réalisé à l'extérieur en rouvre massif sélectionné, avec des panneaux qui peuvent avoir des nuances différentes typiques du bois naturel et qui ne peuvent pas être considérés 
des défauts du matériel. On utilise des panneaux en rouvre massif à trois couches croisées pour garantir une meilleure stabilité dans le temps.
La version monobloc en Wood est disponible dans les versions rayées horizontales, verticales ou lisses peintes avec des produits acryliques de qualité dans les teintes prévues dans les 
échantillons. Elle est aussi prévue dans la version Color rayée horizontale et verticale peinte à pore ouvert dans les couleurs des échantillons indiquées à la page 15.
La version modulaire en Wood n'est disponible qu'en version rainurée horizontale ou verticale.
Le top en Rouvre massif pour la version monobloc est réalisé à 45° et fait partie intégrante du meuble, mais doit toujours être commandé séparément.

MONOBLOC and MODULAR cabinets
The article is externally realized with selected solid oak, made of panels that may present different color shades, which is typical of the natural wood and cannot be considered a defect 
of the material. Panels are made of three crisscrossing layer to grant a greater stability in time.
The monoblock version made of Wood is available in the horizontal and vertical ribbed or smooth versions painted with high quality acrylic products in the colors provided in the sample 
book. It is also available in the Color horizontal and vertical ribbed version painted with open pore in the sample book colours as shown on page 15.
The modular Wood version is only available in a horizontal or vertical ribbed version.
The solid Oak top for the Monoblock version is made at 45° and is a structural part of the cabinet, but must always be ordered separately.

MONOBLOCK und MODULARE Basiselemente
Der Artikel bezieht sich außen auf massiv ausgewählter Eiche, bestehend aus Paneele die unterschiedliche Farbtönen haben können, das typisch von Naturholz ist und kein Defekt des 
Material darstellt. Die Platten werden in drei überkreuzten Schichten realisiert um langfristig eine höhere Stabilität zu gewährleisten,
Die Monoblock-Version in Wood ist sowohl mit horizontalen und vertikalen Streifen oder glatt erhältlich, lackiert mit hochwertigen Acrylprodukten in den Musterfarben als auch in der 
Color Ausführung mit horizontalen und vertikalen Streifen, offenporig lackiert in den auf Seite 15 angegebenen Farben.
Die modulare Wood-Version ist nur in einer horizontalen und vertikalen Streifen.
Top aus massivem Eichenholz für die Monoblock-Version ist im 45° Winkel hergestellt und ist ein struktureller Teil des Möbels, muss aber immer separat bestellt werden.

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

Esterno
Externe
Externally
Außenseiten

Interno
Externe
Internally
Inner

260 Piombo

15 Rovere Grafite

300 Arenaria

18 Rovere Sand

330 Carbone

10 Rovere Cenere

07 Rovere Siena 09 Rovere Smoke

13 Rovere Moka

119 Seta

16 Rovere Nordic

19 Rovere Naturale

08 Rovere Light

Rovere liscio
Rouvre lisse
Smooth oak
Glatte Eiche

RVRO RL

Rovere righe verticali
Rouvre rayures verticales

Oak vertical stripes
Eiche vertikal gestreift

Rovere righe orizzontali
Rouvre rayures horizontales

Oak horizontal stripes
Eiche horizontal gestreift
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften
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Noce Canaletto - Noyer Canaletto
Canaletto Walnut - Canaletto Nussbau

Basi COMPONIBILI
L'articolo si intende realizzato esternamente in Noce Canaletto sul quale viene fatta una lavorazione rigata orizzontale e verticale. Sono utilizzati pannelli a tre strati per garantire una 
maggiore stabilità nel tempo. Le parti esterne dei pannelli sono in Noce spessore 3 mm mentre la parte interna è in multistrato di Betulla.
La parte esterna è composta da doghe che possono presentare differenze di tonalità tipiche del legno naturale non definibili difetti del materiale. Il colore della struttura interna del mobile 
è lo stesso del profilo/maniglia in alluminio sul bordo superiore dei cassetti, da specificare nell'ordine. Se non indicato, è quello indicato nello schema di seguito

Contenitori
I contenitori sono realizzati in un unico blocco, con gli stessi pannelli in Noce Canaletto utilizzati per le basi componibili.
I contenitori realizzati in Noce sono solamente quelli illustrati da pagina 60 a pagina 63 di questo listino e nella foto in basso.

Bases MODULAIRES
L'article est fabriqué à l'extérieur en Noyer Canaletto sur lequel un processus gravé est réalisé. Des panneaux à trois couches sont utilisés pour assurer une plus grande stabilité dans le temps. 
Les parties extérieures sont en Noyer de 3 mm d'épaisseur, tandis que la partie intérieure est en contreplaqué de Bouleau. Le matériau est composé de lattes qui peuvent présenter des 
différences de teintes typiques du bois naturel qui ne peuvent pas être définies comme des défauts de matériau. La couleur de la structure interne est la même que celle du profil/poignée en 
aluminium sur le bord supérieur des tiroirs, à préciser lors de la commande. Sauf indication, la couleur de la structure interne est celle indiquée dans le schéma ci-dessous.

Containeurs
Les meubles containeurs sont réalisés en un seul bloc, avec les mêmes panneaux en Noyer Canaletto que ceux utilisés pour les meubles modulaires.
Les meubles containeurs en Noyer sont uniquement ceux illustrés de la page 60 à la page 63 de ce tarif et sur la photo ci-dessous.

Modular Cabinbet Units
The article is intended to be made externally in selected Canaletto Walnut on which an engraved process is made. Three-layer panels are used to ensure greater stability over time.
The outer parts are made of 3 mm thick Walnut, while the inner part is made of Birch plywood. The material is made up of slats that may have differences in shades typical of natural wood 
which cannot be defined as material defects. The colour of the internal structure is the same as the aluminium profile/handle on the upper edge of the drawers, to be specified when ordering.
Unless otherwise indicated , the color of the internal structure is that indicated in the diagram below. 

Containers
Container cabinets are made in a single block, with the same Canaletto Walnut panels used for modular cabinets.
Container cabinets in Walnut are only the ones shown from page 60 to page 63 of this pricelist and in the photo below.

Modulare Basiselemente
Die Außenseite des Artikels besteht aus ausgewähltem Canaletto-Nussbaum, in den eine Gravur eingearbeitet wird. Die äußeren Teile sind aus 3 mm starkem Nussbaumholz, während 
der innere Teil aus Birkensperrholz besteht. Das Material besteht aus Lamellen, die naturholztypische Farbunterschiede aufweisen können, die nicht als Materialfehler zu werten sind. 
Die Farbe der Innenstruktur ist dieselbe wie die des Aluminiumprofils/Griffs an der Oberkante der Schubladen, die bei der Bestellung angegeben werden muss. Wenn nicht anders 
angegeben, entspricht die Farbe der inneren Struktur der in der nachstehenden Abbildung.

Behälter
Die Behälter werden in einem einzigen Block aus denselben Canaletto-Nussbaum-Paneelen hergestellt, 
die auch für die modularen Schränke verwendet werden: Containerschränke in Nussbaum sind nur die von 
Seite 60 bis Seite 63 dieser Preisliste und auf dem Foto unten abgebildeten.

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

Esterno
Externe

Externally
Außenseiten

Interno
Externe

Internally
Inner

Noce Walnut 41

Noce Bordeaux 61Noce Mogano 51

Noce Canaletto 01

NV

Noce righe verticali
Noyer rayures verticales
Walnut vertical stripes

Walnuss vertikal gestreift

NO

Noce righe orizzontali
Noyer rayures horizontales
Walnut horizontal stripes

Walnuss horizontal gestreift

811 Rame Bronzato 
opaco
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften

Opaco - Mat - Matt - Matt

Basi Monoblocco e Contenitori
Finitura prevista esclusivamente per le basi e i contenitori Monoblocco.
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura opaca nei colori previsti dal campionario  (vedi pag. seguente).
La lettera M accompagnata da un numero indica la categoria del Monolith con cui è possibile realizzare top o lavabi in tono. Piccole differenze di colore possono manifestarsi tra le laccature e 
il Monolith dovute alla diversa composizione dei materiali.

Bases, Monoblocs et Conteneurs
Finition disponible exclusivement pour les armoires de bases monobloc et conteneurs
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition mat dans les couleurs de la collection (voir page suivante).
La lettre M accompagnée d'un chiffre indique la catégorie Monolith avec laquelle il est possible de créer des plans ou des lavabos ton sur ton . De petites différences de couleur peuvent 
apparaître entre les laques et le Monolith en raison de la composition différente des matériaux.

Monoblock Cabinets and 45° Cabinets
Finish available exclusively for Monoblock cabinets and 45° cabinets.
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish in the colours available in the sample book (see following page).
The letter M accompanied by a number indicates the Monolith category with which it is possible to create matching tops or washbasins. Small differences in color may occur between the 
lacquers and the Monolith, due to the different composition of the materials.

Monoblock-Basiselemente und Behälter
Dieses Finish ist ausschließlich für die Unterteile und Monoblock-Behälter vorgesehen.
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt in den Musterfarben (siehe folgende Seite).
Der Buchstabe M mit einer Zahl gibt die Monolith-Kategorie an, mit der passende Top oder Waschbecken hergestellt werden können.
Aufgrund der unterschiedlichen Zusammensetzung der Materialien können zwischen den Lacken und dem Monolithen kleine Farbunterschiede auftreten.

LL

Liscio Laccato opaco
Lisse laqué mat 

Smooth matt lacquered
Glatt matt lackiert



XL 15

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften

XL · XL Color

LL CO CV

Liscio Laccato opaco
Lisse laqué mat 

Smooth matt lacquered
Glatt matt lackiert

Colour righe orizzontali
Colour rayures horizontales

Colour horizontal stripes
Colour Querstreifen

Color righe verticali
Color rayures verticales

Color vertical stripes
Color vertikal gestreift

100 Bianco
M1

101 Bianco caldo
M2

230 Artico
M2

240 Nube
M3

238 Londra 
M3

270 Basalto 
M3

165 Grafite
M3

168 Antracite
M3

Bianco ARTEX
M2

103 Beige
M2

121 Perla
M2

345 Tufo 
M3

318 Fango 
M3

280 Caffè 
M3

160 Ferro
M3

260 Piombo
M3

106 Cipria
M2

205 Biscotto
M2

200 Ecru
M2

811 Rame Bronzato
M3

801 Bronzo
M3

851 Peltro
M3

821 Titanio
M3

330 Carbone 
M3

300 Arenaria
M3

130 Corda
M3

315 Vulcano
M3

861 Platino
M2

135 Mostarda
M3

141 Senape
M3

540 Muschio 
M3

520 Oliva 
M3

119 Seta
M2

156 Atacama 
M3

154 Rosa Antico
M3

150 Terracotta
M3

152 Ruggine
M3

148 Corallo
M3

146 Cina 
M3

505 Prugna 
M3

841 Steel opaco
M2

400 Sabbia
M2

410 Argilla
M3

420 Salvia
M3

640 Agata
M3

630 Malva 
M3

620 Bosco
M3

610 Lichene
M3

760 Fiume 
M3

750 Brina 
M2

755 Cielo
M3

765 Elba
M3

745 Lago 
M3

740 Blu acciao 
M3

780 Petrolio 
M3

190 Nero
M3

Colori disponibili nella finitura opaca.
Bianco Artex, colore dedicato per laccature e Monolith 

in abbinamento ai sanitari ARTEX nella finitura opaca.

Couleurs disponibles en finition mat.
Bianco Artex, couleur dédiée à la laque et au Monolith 
en combinaison avec les articles sanitaires ARTEX en 

finition mate.

Colors available in matt finish.
Artex white, dedicated color for lacquering

and Monolith in combination to ARTEX sanitary
war  in the matt finish.

Verfügbare Farben in mattem Finish.
Bianco Artex, eine Farbe, die dem Lack und 

dem Monolith in Kombination mit den ARTEX-
Sanitärartikeln in matter Ausführung gewidmet ist.



XL · XL Color

XL16

Colour

Basi MONOBLOCCO e COMPONIBILI
L’articolo è realizzato esternamente in massello di Rovere verniciato a poro aperto nei colori previsti dal campionario (vedi pag. 15) la struttura interna è laccata opaca dello stesso colore dell'esterno.
La lettera M accompagnata da un numero indica la categoria del Monolith con cui è possibile realizzare top o lavabi in tono. Piccole differenze di colore possono manifestarsi tra le laccature e 
il Monolith dovute alla diversa composizione dei materiali.

Meubles bas MONOBLOCS et MODULAIRES
L'article est réalisé extérieurement en Rouvre massif peint à pore ouvert dans les couleurs prévues dans le livre d'échantillons (voir page 15) ; la structure interne est laquée mate dans la 
même couleur que l'extérieur.
La lettre M accompagnée d'un chiffre indique la catégorie Monolith avec laquelle il est possible de créer des plans ou des lavabos ton sur ton.
De petites différences de couleur peuvent apparaître entre les laques et le Monolith en raison de la composition différente des matériaux.

MONOBLOC and MODULAR cabinets
The item is made externally of painted open pore solid Oak in the colours available in the sample book (see page 15) the internal structure is matt lacquered in the same colour as the external part.
The letter M accompanied by a number indicates the Monolith category with which it is possible to create matching tops or washbasins. Small differences in color may occur between the 
lacquers and the Monolith, due to the different composition of the materials.

MONOBLOCK und MODULARE Basiselemente
Dieser Artikel bezieht sich außen auf offenporig lackiertem Massivholz in den vorgesehenen Musterfarben (s. Seite15). Die innere Struktur ist matt lackiert der gleichen Farbe wie die Außenseite.
Der Buchstabe M mit einer Zahl gibt die Monolith-Kategorie an, mit der passende Top oder Waschbecken hergestellt werden können. Informationen zur Verfügbarkeit der Artikel in diesen 
Ausführungen finden Sie in der Preisliste für Band 3.
Aufgrund der unterschiedlichen Zusammensetzung der Materialien können zwischen den Lacken und dem Monolithen kleine Farbunterschiede auftreten.

CV

Color righe verticali
Color rayures verticales

Color vertical stripes
Color vertikal gestreift

CO

Colour righe orizzontali
Colour rayures horizontales

Colour horizontal stripes
Colour Querstreifen

XLCV



XL 17

Colori effetto metallo - Couleur effet métal
Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi MONOBLOCCO
Disponibile esclusivamente per la versione monoblocco liscia.
L’articolo si intende con la parte esterna laccata con colori effetto metallo e la parte interna laccata con lo stesso colore in finitura opaca.

Bases MONOBLOC
Disponible exclusivement pour la version monobloc lisse.
L'article est prévu avec la partie externe laquée avec des couleurs à effet métallique et la partie interne laquée avec la même couleur en finition mat.

MONOBLOCK Cabinet 
Exclusively available for the smooth Monoblock.
The item is intended with the external part lacquered with metal effect colours and the internal part lacquered with the same colour in matt finish.

MONOBLOCK Basiselemente
Exklusiv für die glatte Monoblock-Version erhältlich.
Dieser Artikel ist auf der Außenseite in Metall-Optik lackiert und auf der Innenseite ist er in der gleichen Farbe matt lackiert.

800 Bronzo 810 Rame Bronzato

820 Titanio

850 Peltro

840 Steel

860 Platino

XLML

ML

Laccato effetto metallo
Laqué effet métal

Metal effect lacquered
Metall effeckt lackiert



XL18



XL · XL Color

XL 19

Basi porta lavabo monoblocco 
Meubles sous vasque monobloc
Monobloc washbasin cabinet
Monoblock Waschtischunterschränke
Basi porta lavabo, con larghezza dedicata ai lavabi Sistema, Yard, Reef, Riga o Cartesio.
Se vengono scelti lavabi da appoggio Sistema, Yard, Reef, Riga o Cartesio larghezza 60, 80, 120 cm solo vasca 
senza piani di appoggio laterali, devono essere utilizzate le basi porta lavabo, con larghezza dedicata, descritte 
nelle pagine seguenti.

Meuble sous vasque, avec largeur dédiée pour les lavabos Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio.
Si l'on choisit des lavabos à poser Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio d'une largeur de 60, 80, 120 cm, sans tablettes 
latérales, il faut utiliser des meubles sous vasque d'une largeur spécifique, décrits dans les pages suivantes.

Washbasin cabinets, with dedicated width for Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio washbasins.
With Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio countertop washbasins wide 60, 80, 120 cm without side parts, only 
the specific washbasin cabinets described on the next pages must be used.

Waschtischunterschränke mit spezieller Breite für die Waschtische Sistema, Yard, Reef, Riga oder Cartesio.
Bei Sistema-, Yard-, Reef-, Riga- oder Cartesio-Aufsatzwaschtischen in den Breiten 60, 80, 120 cm ohne Seitenteile 
dürfen nur die auf der nächsten Seiten beschriebenen spezifischen Waschtischunterschränke verwendet werden.

XL · XL Color



XL · XL Color

XL20

Monoblocco a parete Monobloc mural
Wall-mounted single block Wandmontage-monoblock

Se vengono scelti lavabi da appoggio Sistema, Yard, Reef, Riga o Cartesio larghezza 60, 80, 120 cm solo vasca senza piani di appoggio laterali, devono essere utilizzate le basi porta 
lavabo, con larghezza dedicata, descritte nella pagina seguente.
 
Si l'on choisit des lavabos à poser Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio d'une largeur de 60, 80, 120 cm, sans tablettes latérales, il faut utiliser des meubles sous vasque d'une largeur 
spécifique, décrits à la page suivante.
 
With Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio countertop washbasins wide 60, 80, 120 cm without side parts, only the specific washbasin cabinets described on the next page 
must be used.

Bei Sistema-, Yard-, Reef-, Riga- oder Cartesio-Aufsatzwaschtischen in den Breiten 60, 80, 120 cm ohne Seitenteile dürfen nur die auf der nächsten Seite beschriebenen spezifischen 
Waschtischunterschränke verwendet werden.

Sistema · Yard

 Reef

Cartesio

Riga



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

XL 21

RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

MONOBLOCCO A PARETE · STRUTTURA A 45°
MONOBLOC MURAL · 45° STRUCTURE
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK · 45° STRUCTURE
WANDMONTAGE-MONOBLOCK · 45° STRUKTUR

H 40
 15 3/4

H

P
L

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 401111 XLM_
    80 31 1⁄2 401113 XLM_
    120 47 1⁄4 401116 XLM_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 401121 XLM_
    80 31 1⁄2 401123 XLM_
    120 47 1⁄4 401126 XLM_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 401131 XLM_
    80 31 1⁄2 401133 XLM_
    120 47 1⁄4 401136 XLM_

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 402111 XLM_
    80 31 1⁄2 402113 XLM_
    120 47 1⁄4 402116 XLM_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 402121 XLM_
    80 31 1⁄2 402123 XLM_
    120 47 1⁄4 402126 XLM_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 402131 XLM_
    80 31 1⁄2 402133 XLM_
    120 47 1⁄4 402136 XLM_

60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 403111 XLM_
    80 31 1⁄2 403113 XLM_
    120 47 1⁄4 403116 XLM_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 403121 XLM_
    80 31 1⁄2 403123 XLM_
    120 47 1⁄4 403126 XLM_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 403131 XLM_
    80 31 1⁄2 403133 XLM_
    120 47 1⁄4 403136 XLM_

H

P
L

H 30
11 13/16

H 60
  23 5/8

Basi porta lavabo, con larghezza dedicata ai lavabi Sistema, Yard, Reef, Riga o Cartesio.
Meuble sous vasque, avec largeur dédiée pour les lavabos Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio.
Washbasin cabinets, with dedicated width for Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio washbasins.
Waschtischunterschränke mit spezieller Breite für die Waschtische Sistema, Yard, Reef, Riga oder Cartesio.

Basi porta lavabo, con larghezza dedicata ai lavabi Sistema, Yard, Reef, Riga o Cartesio.
Meuble sous vasque, avec largeur dédiée pour les lavabos Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio.
Washbasin cabinets, with dedicated width for Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio washbasins.
Waschtischunterschränke mit spezieller Breite für die Waschtische Sistema, Yard, Reef, Riga oder Cartesio.

H P L ART.



XL · XL Color

XL22

Componibile Modulaire
Modular Modulare

Se vengono scelti lavabi da appoggio Sistema, Yard, Reef, Riga o Cartesio larghezza 60, 80, 120 cm solo vasca senza piani di appoggio laterali, devono essere utilizzate le basi porta 
lavabo, con larghezza dedicata, descritte nella pagina seguente.
 
Si l'on choisit des lavabos à poser Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio d'une largeur de 60, 80, 120 cm, sans tablettes latérales, il faut utiliser des meubles sous vasque d'une largeur 
spécifique, décrits à la page suivante.
 
With Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio countertop washbasins wide 60, 80, 120 cm without side parts, only the specific washbasin cabinets described on the next page 
must be used.

Bei Sistema-, Yard-, Reef-, Riga- oder Cartesio-Aufsatzwaschtischen in den Breiten 60, 80, 120 cm ohne Seitenteile dürfen nur die auf der nächsten Seite beschriebenen spezifischen 
Waschtischunterschränke verwendet werden.

Sistema · Yard

 Reef

Cartesio

Riga



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

XL · XL Color

XL  23

RO  ·  CORV  ·  CV NONV

 ROVERE NOCE  ROVERE NOCE

 Righe vetricali · Rayures verticales
Vertical stripes · Längsstreifen

Righe orizzontali · Rayures horizontales
Horizontal stripes · Horizontalstreifen

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

H 40
 15 3/4

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 404014 XLC_
    80 31 1⁄2 404016 XLC_
    120 47 1⁄4 404019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 404024 XLC_
    80 31 1⁄2 404026 XLC_
    120 47 1⁄4 404029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 404034 XLC_
    80 31 1⁄2 404036 XLC_
    120 47 1⁄4 404039 XLC_

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 404044 XLC_
    80 31 1⁄2 404046 XLC_
    120 47 1⁄4 404049 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 404054 XLC_
    80 31 1⁄2 404056 XLC_
    120 47 1⁄4 404059 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 404064 XLC_
    80 31 1⁄2 404066 XLC_
    120 47 1⁄4 404069 XLC_

50 19 11⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 404074 XLC_
    80 31 1⁄2 404076 XLC_
    120 47 1⁄4 404079 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 404084 XLC_
    80 31 1⁄2 404086 XLC_
    120 47 1⁄4 404089 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 404094 XLC_
    80 31 1⁄2 404096 XLC_
    120 47 1⁄4 404099 XLC_

H 30
11 13/16

Basi porta lavabo, con larghezza dedicata ai lavabi Sistema, Yard,  Reef, Riga o Cartesio.
Complete di fianchi di  chiusura rigati  per le versioni con righe verticali e lisci per le quelle orizzontali.

Meuble sous vasque, avec largeur dédiée pour les lavabos Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio.
Complètes de joues rayés pour les versions à rayures verticales et lisses pour les versions à rayures horizontales.

Washbasin cabinets, with dedicated width for Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio washbasins.
Complete with striped sides for vertical striped versions and smooth for horizontal versions.

Waschtischunterschränke mit spezieller Breite für die Waschtische Sistema, Yard, Reef, Riga oder Cartesio.
Komplett mit gestreiften Seiten für vertikal gestreifte Versionen und glatt für horizontale Versionen

P

H

L

H P L ART.

H 50
19 11/16



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

XL · XL Color

XL24

RO  ·  CORV  ·  CV NONV

 ROVERE NOCE  ROVERE NOCE

 Righe vetricali · Rayures verticales
Vertical stripes · Längsstreifen

Righe orizzontali · Rayures horizontales
Horizontal stripes · Horizontalstreifen

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

H 70
27 9/16

60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 404114 XLC_
    80 31 1⁄2 404116 XLC_
    120 47 1⁄4 404119 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 404124 XLC_
    80 31 1⁄2 404126 XLC_
    120 47 1⁄4 404129 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 404134 XLC_
    80 31 1⁄2 404136 XLC_
    120 47 1⁄4 404139 XLC_

70 27 9⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 404144 XLC_
    80 31 1⁄2 404146 XLC_
    120 47 1⁄4 404149 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 404154 XLC_
    80 31 1⁄2 404156 XLC_
    120 47 1⁄4 404159 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 404164 XLC_
    80 31 1⁄2 404166 XLC_
    120 47 1⁄4 404169 XLC_

H 60
23 5/8

Basi porta lavabo, con larghezza dedicata ai lavabi Sistema, Yard,  Reef, Riga o Cartesio.
Complete di fianchi di  chiusura rigati  per le versioni con righe verticali e lisci per le quelle orizzontali.

Meuble sous vasque, avec largeur dédiée pour les lavabos Sistema, Yard, Reef, Riga ou Cartesio.
Complètes de joues rayés pour les versions à rayures verticales et lisses pour les versions à rayures horizontales.

Washbasin cabinets, with dedicated width for Sistema, Yard, Reef, Riga or Cartesio washbasins.
Complete with striped sides for vertical striped versions and smooth for horizontal versions.

Waschtischunterschränke mit spezieller Breite für die Waschtische Sistema, Yard, Reef, Riga oder Cartesio.
Komplett mit gestreiften Seiten für vertikal gestreifte Versionen und glatt für horizontale Versionen

H P L ART.

P

H

L



XL 25

13 5 1⁄8 41 16 9⁄64 60 23 5⁄8 97045 MO
    80 31 1⁄2 97060 MO
    120 47 1⁄4 97070 MO

13 5 1⁄8 46 18 7⁄64 60 31 1⁄2 97041 MO
    80 47 1⁄4 97051 MO

  53 20 55⁄64 60 23 5⁄8 97046 MO
    80 31 1⁄2 97061 MO
    120 47 1⁄4 97071 MO

L

P
13

0

L

P
13

0

H P L ART. M1 M2 M3 

SISTEMA Lavabo da appoggio in Monolith, senza troppo pieno, con tappo piletta in Monolith. Sifone non compreso.

Lavabo à poser en Monolith, sans trop plein, pour bonde en Monolith. Siphon non inclus.

Top washbasin in Monolith, with no overflow, for Monolith drain plug. Siphon not included

Aufsatzwaschbecken aus Monolith ohne Überlauf, für Ventil aus Monolith. Siphon nicht enthalten

YARD

H P L ART. M1 M2 M3 

H P L ART. M1 M2 M3 

Lavabo da appoggio in Monolith, senza troppo pieno, con tappo piletta in Monolith. Sifone non compreso.

Lavabo à poser en Monolith, sans trop plein, pour bonde en Monolith. Siphon non inclus.

Top washbasin in Monolith, with no overflow, for Monolith drain plug. Siphon not included

Aufsatzwaschbecken aus Monolith ohne Überlauf, für Ventil aus Monolith. Siphon nicht enthalten

53
0

12
5

10
39

5

586

300 300

600

220

530

13
0

Lavabi per basi dedicate Lavabos pour bases dédiées
Washbasins for dedicated bases Waschbecken für spezielle Untergründe

XL · XL Color

13 5 1⁄8 46 18 7⁄64 60 23 5⁄8 95260 MO

  53 20 55⁄64 60 23 5⁄8 95300 MO



XL26

H P L ART. M1 M2 M3 

H P L ART. M1 M2 M3 

606 806 1206

14
0

14
0

14
0

125 125481 681 603603

40
6

40
6

40
6

10
10

10
10

10
10

38
6

38
6

38
6

203

R 60 R 80 R 120

RIGA

RIGA+

Lavabo da appoggio in Monolith, senza troppo pieno, con scarico a canale. Sifone non compreso.

Lavabo à poser en Monolith, sans trop plein, avec vindage à conduit. Siphon non inclus.

Top washbasin in Monolith, with no overflow, with drain channel. Siphon not included

Aufsatzwaschbecken aus Monolith ohne Überlauf, mit Kanalablauf. Siphon nicht enthalten.

Lavabo da appoggio in Monolith, senza troppo pieno, con scarico a canale. Sifone non compreso.

Lavabo à poser en Monolith, sans trop plein, avec vindage à conduit. Siphon non inclus.

Top washbasin in Monolith, with no overflow, with drain channel. Siphon not included

Aufsatzwaschbecken aus Monolith ohne Überlauf, mit Kanalablauf. Siphon nicht enthalten.
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53
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4
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327

R 60+ R 80+ R 120+

XL · XL Color

14 5 33⁄64 40,6 15 63⁄64 60,6 23 55⁄64 980060 MO
    80,6 31 47⁄64 980080 MO
    120,6 47 31⁄64 980120 MO

14 5 33⁄64 53 20 55⁄64 60,6 23 55⁄64 980600 MO
    80,6 31 47⁄64 980800 MO
    120,6 47 31⁄64 981200 MO

Lavabi per basi dedicate Lavabos pour bases dédiées
Washbasins for dedicated bases Waschbecken für spezielle Untergründe



XL 27

REEF

CARTESIO

Lavabo da appoggio in Monolith, senza troppo pieno, con scarico a canale. Sifone non compreso.

Lavabo à poser en Monolith, sans trop plein, avec vindage à conduit. Siphon non inclus.

Top washbasin in Monolith, with no overflow, with drain channel. Siphon not included

Aufsatzwaschbecken aus Monolith ohne Überlauf, mit Kanalablauf. Siphon nicht enthalten.

Lavabo da appoggio in Monolith, senza troppo pieno, con scarico a canale. Sifone non compreso.
Disponibile con superficie esterna verniciata nei colori del campionario.

Lavabo à poser en Monolith, sans trop plein, avec vindage à conduit. Siphon non inclus.
Disponible avec une surface extérieure peinte dans les couleurs des échantillons.

Top washbasin in Monolith, with no overflow, with drain channel. Siphon not included.
Available with external surface lacquered with colors of the sample color collection.

Aufsatzwaschbecken aus Monolith ohne Überlauf, mit Kanalablauf. Siphon nicht enthalten.
Verfügbar mit Außenfläche, die mit Farben der Musterfarbsammlung lackiert ist.

H P L ART. M1 M2 M3 

606

14
0

586

303 303

46
0

10
12

0
33

0

222

H P L ART. M1 Verniciato / Laquered  

806

303

215591

503

20
0

46
0

XL · XL Color

20 7 7⁄8 46 18 7⁄64 80 31 1⁄2 986071 MO

20 7 7⁄8 46 18 7⁄64 80 31 1⁄2 986071 MOV

14 5 33⁄64 46 18 7⁄64 60 23 5⁄8 984060 MO

Lavabi per basi dedicate Lavabos pour bases dédiées
Washbasins for dedicated bases Waschbecken für spezielle Untergründe



XL28



XL · XL Color

XL 29

Mobile monoblocco 
Meuble monobloc
Monobloc cabinet
Monoblock-Schrank

XL · XL Color

La vorazioni su misura, in larghezza, altezza o profondità, degli elementi di serie riportati nelle pagine seguenti 
comportano un aumento del 20% sul prezzo dell'articolo.
La fattibilità di ogni tipo di lavorazione su misura deve essere sempre valutata e confermata dalla azienda.

Les articles sur mesure en largeur, hauteur ou profondeur, des éléments standards présentés dans les pages suivantes 
entraînent une augmentation de 20% du prix de l'article.
La faisabilité de tous éléments sur mesure doit toujours être évaluée et confirmée par l'entreprise.

Customized items both in width, height and depth of the standard items shown on the following pages result in
a 20% increase.
All customized requests must always be considered and approved by the company.

Maßgeschneiderte Bearbeitungen in Breite, Höhe oder Tiefe der auf den folgenden Seiten aufgelisteten 
Serienelemente führen zu einer Erhöhung des Artikelpreises um 20%.
Die Machbarkeit von maßgeschneiderten Verarbeitungen muss immer vom Unternehmen bewertet und bestätigt 
werden.



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

XL30

RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

Porta lavabo monoblocco struttura 45° 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre. Top exclu.
45° container 1 drawer with glass sides. Top not included.
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

H P L ART.
30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 62,2 24 31⁄64 411111 XLM_
    72,2 28 27⁄64 411112 XLM_
    82,2 32 23⁄64 411113 XLM_
    92,2 36 11⁄32 411114 XLM_
    102,2 40 15⁄64 411115 XLM_
    122,2 48 7⁄64 411116 XLM_

  45,7 17 63⁄64 622 24 31⁄64 411121 XLM_
    72,2 28 27⁄64 411122 XLM_
    82,2 32 13⁄32 411123 XLM_
    92,2 36 11⁄32 411124 XLM_
    102,2 40 15⁄64 411125 XLM_
    122,2 48 7⁄64 411126 XLM_

  52,7 20 3⁄4 62,2 24 31⁄64 411131 XLM_
    72,2 28 27⁄64 411132 XLM_
    82,2 32 23⁄64 411133 XLM_
    92,2 36 11⁄32 411134 XLM_
    102,2 40 15⁄64 411135 XLM_
    122,2 48 7⁄64 411136 XLM_

H 30
11 13/16

Per lavabo da appoggio.
Pour lavabo à poser.  
For standing sinks.
Für Aufsatzwaschbecken.

* I top laccati nella finitura OPACA e EFFETTO METALLO non sono utilizzabili per i Monoblocchi porta lavabo con struttura a 45°
* Les tops laqués en finition MATT et METAL EFFECT ne peuvent pas être utilisés pour les monoblocs de lavabo avec structure à 45°.
* Lacquered tops in MATT and METAL EFFECT finish cannot be used for washbasin monoblocks with 45° structure
* Lackierte Abdeckungen in den Ausführungen MATT und METAL EFFECT können nicht für Waschtischblöcke mit 45°-Struktur verwendet werden.

P
L

H



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

XL 31

RLLL MLRO · RV · CO · CV

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

XL

Porta lavabo monoblocco struttura 45° 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre. Top exclu.
45° container 2 drawers with glass sides. Top not included.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,3 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser des 
unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,3 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units 
with 2 drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,3 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten. 
Monoblock-Beispiel cm 162,3: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

=
=

H P L ART.
30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 122,2 48 7⁄64 411211 XLM_
    142,2 55 63⁄64 411212 XLM_
    162,2 63 55⁄64 411213 XLM_
    182,2 71 47⁄64 411214 XLM_
    202,2 79 39⁄64 411215 XLM_

  45,7 17 63⁄64 122,2 48 7⁄64 411221 XLM_
    142,2 55 63⁄64 411222 XLM_
    162,2 63 55⁄64 411223 XLM_
    182,2 71 47⁄64 411224 XLM_
    202,2 79 39⁄64 411225 XLM_

  52,7 20 3⁄4 122,2 48 7⁄64 411231 XLM_
    142,2 55 63⁄64 411232 XLM_
    162,2 63 55⁄64 411233 XLM_
    182,2 71 47⁄64 411234 XLM_
    202,2 79 39⁄64 411235 XLM_

H 30
11 13/16

Per lavabo da appoggio.
Pour lavabo à poser.  
For standing sinks.
Für Aufsatzwaschbecken.

* I top laccati nella finitura OPACA e EFFETTO METALLO non sono utilizzabili per i Monoblocchi porta lavabo con struttura a 45°
* Les tops laqués en finition MATT et METAL EFFECT ne peuvent pas être utilisés pour les monoblocs de lavabo avec structure à 45°.
* Lacquered tops in MATT and METAL EFFECT finish cannot be used for washbasin monoblocks with 45° structure
* Lackierte Abdeckungen in den Ausführungen MATT und METAL EFFECT können nicht für Waschtischblöcke mit 45°-Struktur verwendet werden.

P
L

H



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

XL32

RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

H P L ART.
40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 62,2 24 31⁄64 412111 XLM_
    72,2 28 27⁄64 412112 XLM_
    82,2 32 23⁄64 412113 XLM_
    92,2 36 11⁄32 412114 XLM_
    102,2 40 15⁄64 412115 XLM_
    122,2 48 7⁄64 412116 XLM_

  45,7 17 63⁄64 62,2 24 31⁄64 412121 XLM_
    72,2 28 27⁄64 412122 XLM_
    82,2 32 23⁄64 412123 XLM_
    92,2 36 11⁄32 412124 XLM_
    102,2 40 15⁄64 412125 XLM_
    122,2 48 7⁄64 412126 XLM_

  52,7 20 3⁄4 62,2 24 31⁄64 412131 XLM_
    72,2 28 27⁄64 412132 XLM_
    82,2 32 23⁄64 412133 XLM_
    92,2 36 11⁄32 412134 XLM_
    102,2 40 15⁄64 412135 XLM_
    122,2 48 7⁄64 412136 XLM_

H 40
 15 3/4

Porta lavabo monoblocco struttura 45° 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre. Top exclu.
45° container 1 drawer with glass sides. Top not included.
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

* I top laccati nella finitura OPACA e EFFETTO METALLO non sono utilizzabili per i Monoblocchi porta lavabo con struttura a 45°
* Les tops laqués en finition MATT et METAL EFFECT ne peuvent pas être utilisés pour les monoblocs de lavabo avec structure à 45°.
* Lacquered tops in MATT and METAL EFFECT finish cannot be used for washbasin monoblocks with 45° structure
* Lackierte Abdeckungen in den Ausführungen MATT und METAL EFFECT können nicht für Waschtischblöcke mit 45°-Struktur verwendet werden.

H

P
L



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

XL 33

RLLL MLRO · RV · CO · CV

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

=
=

H P L ART.
40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 122,2 48 7⁄64 412211 XLM_
    142,2 55 63⁄64 412212 XLM_
    162,2 63 55⁄64 412213 XLM_
    182,2 71 47⁄64 412214 XLM_
    202,2 79 39⁄64 412215 XLM_

  45,7 17 63⁄64 122,2 48 7⁄64 412221 XLM_
    142,2 55 63⁄64 412222 XLM_
    162,2 63 55⁄64 412223 XLM_
    182,2 71 47⁄64 412224 XLM_
    202,2 79 39⁄64 412225 XLM_

  52,7 20 3⁄4 122,2 48 7⁄64 412231 XLM_
    142,2 55 63⁄64 412232 XLM_
    162,2 63 55⁄64 412233 XLM_
    182,2 71 47⁄64 412234 XLM_
    202,2 79 39⁄64 412235 XLM_

H 40
 15 3/4

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,3 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser 
des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,3 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units 
with 2 drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,3 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten.
Monoblock-Beispiel cm 162,3: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

Porta lavabo monoblocco struttura 45° 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre. Top exclu.
45° container 2 drawers with glass sides. Top not included.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

* I top laccati nella finitura OPACA e EFFETTO METALLO non sono utilizzabili per i Monoblocchi porta lavabo con struttura a 45°
* Les tops laqués en finition MATT et METAL EFFECT ne peuvent pas être utilisés pour les monoblocs de lavabo avec structure à 45°.
* Lacquered tops in MATT and METAL EFFECT finish cannot be used for washbasin monoblocks with 45° structure
* Lackierte Abdeckungen in den Ausführungen MATT und METAL EFFECT können nicht für Waschtischblöcke mit 45°-Struktur verwendet werden.

P L

H



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

XL34

RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

Per lavabo da appoggio.
Pour lavabo à poser.  
For standing sinks.
Für Aufsatzwaschbecken.

H P L ART.
60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 62,2 24 31⁄64 413111 XLM_
    72,2 28 27⁄64 413112 XLM_
    82,2 32 23⁄64 413113 XLM_
    92,2 36 11⁄32 413114 XLM_
    102,2 40 15⁄64 413115 XLM_
    122,2 48 7⁄64 413116 XLM_

  45,7 17 63⁄64 62,2 24 31⁄64 413121 XLM_
    72,2 28 27⁄64 413122 XLM_
    82,2 32 23⁄64 413123 XLM_
    92,2 36 11⁄32 413124 XLM_
    102,2 40 15⁄64 413125 XLM_
    122,2 48 7⁄64 413126 XLM_

  52,7 20 3⁄4 62,2 24 31⁄64 413131 XLM_
    72,2 28 27⁄64 413132 XLM_
    82,2 32 23⁄64 413133 XLM_
    92,2 36 11⁄32 413134 XLM_
    102,2 40 15⁄64 413135 XLM_
    122,2 48 7⁄64 413136 XLM_

H 60
  23 5/8

* I top laccati nella finitura OPACA e EFFETTO METALLO non sono utilizzabili per i Monoblocchi porta lavabo con struttura a 45°
* Les tops laqués en finition MATT et METAL EFFECT ne peuvent pas être utilisés pour les monoblocs de lavabo avec structure à 45°.
* Lacquered tops in MATT and METAL EFFECT finish cannot be used for washbasin monoblocks with 45° structure
* Lackierte Abdeckungen in den Ausführungen MATT und METAL EFFECT können nicht für Waschtischblöcke mit 45°-Struktur verwendet werden.

Porta lavabo monoblocco struttura 45° 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre. Top exclu.
45° container 2 drawers with glass sides. Top not included.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

H

P
L



XL - XL Color Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

XL 35

RLLL MLRO · RV · CO · CV

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

Per lavabo da appoggio.
Pour lavabo à poser.  
For standing sinks.
Für Aufsatzwaschbecken.

H P L ART.
60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 122,2 48 7⁄64 413211 XLM_
    142,2 55 63⁄64 413212 XLM_
    162,2 63 55⁄64 413213 XLM_
    182,2 71 47⁄64 413214 XLM_

  45,7 17 63⁄64 122,2 48 7⁄64 413221 XLM_
    142,2 55 63⁄64 413222 XLM_
    162,2 63 55⁄64 413223 XLM_
    182,2 71 47⁄64 413224 XLM_

  52,7 20 3⁄4 122,2 48 7⁄64 413231 XLM_
    142,2 55 63⁄64 413232 XLM_
    162,2 63 55⁄64 413233 XLM_
    182,2 71 47⁄64 413234 XLM_

H 60
  23 5/8

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,3 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser 
des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,3 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units 
with 2 drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,3 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten.
Monoblock-Beispiel cm 162,3: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

* I top laccati nella finitura OPACA e EFFETTO METALLO non sono utilizzabili per i Monoblocchi porta lavabo con struttura a 45°
* Les tops laqués en finition MATT et METAL EFFECT ne peuvent pas être utilisés pour les monoblocs de lavabo avec structure à 45°.
* Lacquered tops in MATT and METAL EFFECT finish cannot be used for washbasin monoblocks with 45° structure
* Lackierte Abdeckungen in den Ausführungen MATT und METAL EFFECT können nicht für Waschtischblöcke mit 45°-Struktur verwendet werden.

Porta lavabo monoblocco struttura 45° 4 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Containeurs 45° 4 tiroirs avec côtés en verre. Top exclu.
45° container 4 drawers with glass sides. Top not included.
45° Behälter 4 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

P
L
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XL36



XL · XL Color

XL 37

Mobile componibile 
Meoble modulaire
Modular cabinet
Modularer Schrank
La vorazioni su misura, in larghezza, altezza o profondità, degli elementi di serie riportati nelle pagine seguenti 
comportano un aumento del 20% sul prezzo dell'articolo.
La fattibilità di ogni tipo di lavorazione su misura deve essere sempre valutata dalla azienda.

Les articles sur mesure en largeur, hauteur ou profondeur, des éléments standards présentés dans les pages suivantes 
entraînent une augmentation de 20% du prix de l'article.
La faisabilité de tous éléments sur mesure doit toujours être évaluée et confirmée par l'entreprise.

Customized items both in width, height and depth of the standard items shown on the following pages result in
a 20% increase.
All customized requests must always be considered and approved by the company.

Maßgeschneiderte Bearbeitungen in Breite, Höhe oder Tiefe der auf den folgenden Seiten aufgelisteten 
Serienelemente führen zu einer Erhöhung des Artikelpreises um 20%.
Die Machbarkeit von maßgeschneiderten Verarbeitungen muss immer vom Unternehmen bewertet und bestätigt 
werden.

XL · XL Color



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

38

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

Porta lavabo, 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo, 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin cabinet, 1 drawer with glass sides. Top not included.
Waschtisch 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

H P L ART.

H 30
11 13/16

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 431014 XLC_
    70 27 9⁄16 431015 XLC_
    80 31 1⁄2 431016 XLC_
    90 35 7⁄16 431017 XLC_
    100 39 3⁄8 431018 XLC_
    120 47 1⁄4 431019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 431024 XLC_
    70 27 9⁄16 431025 XLC_
    80 31 1⁄2 431026 XLC_
    90 35 7⁄16 431027 XLC_
    100 39 3⁄8 431028 XLC_
    120 47 1⁄4 431029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 431034 XLC_
    70 27 9⁄16 431035 XLC_
    80 31 1⁄2 431036 XLC_
    90 35 7⁄16 431037 XLC_
    100 39 3⁄8 431038 XLC_
    120 47 1⁄4 431039 XLC_

P

H

L



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

39

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Portalavabo, 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo, 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin cabinet, 1 drawer with glass sides. Top not included.
Waschtisch 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

P

H

L

H 40
 15 3/4

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 432014 XLC_
    70 27 9⁄16 432015 XLC_
    80 31 1⁄2 432016 XLC_
    90 35 7⁄16 432017 XLC_
    100 39 3⁄8 432018 XLC_
    120 47 1⁄4 432019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 432024 XLC_
    70 27 9⁄16 432025 XLC_
    80 31 1⁄2 432026 XLC_
    90 35 7⁄16 432027 XLC_
    100 39 3⁄8 432028 XLC_
    120 47 1⁄4 432029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 432034 XLC_
    70 27 9⁄16 432035 XLC_
    80 31 1⁄2 432036 XLC_
    90 35 7⁄16 432037 XLC_
    100 39 3⁄8 432038 XLC_
    120 47 1⁄4 432039 XLC_

H P L ART.



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

40

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

P

H

L

Portalavabo, 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo, 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin cabinet, 1 drawer with glass sides. Top not included.
Waschtisch 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

H 50
19 11/16

H P L ART.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

50 19 11⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 433014 XLC_
    70 27 9⁄16 433015 XLC_
    80 31 1⁄2 433016 XLC_
    90 35 7⁄16 433017 XLC_
    100 39 3⁄8 433018 XLC_
    120 47 1⁄4 433019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 433024 XLC_
    70 27 9⁄16 433025 XLC_
    80 31 1⁄2 433026 XLC_
    90 35 7⁄16 433027 XLC_
    100 39 3⁄8 433028 XLC_
    120 47 1⁄4 433029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 433034 XLC_
    70 27 9⁄16 433035 XLC_
    80 31 1⁄2 433036 XLC_
    90 35 7⁄16 433037 XLC_
    100 39 3⁄8 433038 XLC_
    120 47 1⁄4 433039 XLC_



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

41

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Portalavabo, 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin cabinet, 2 drawers with glass sides. Top not included.
Waschtisch 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

H 60
23 5/8

H P L ART.

P

H

L

60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 434014 XLC_
    70 27 9⁄16 434015 XLC_
    80 31 1⁄2 434016 XLC_
    90 35 7⁄16 434017 XLC_
    100 39 3⁄8 434018 XLC_
    120 47 1⁄4 434019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 434024 XLC_
    70 27 9⁄16 434025 XLC_
    80 31 1⁄2 434026 XLC_
    90 35 7⁄16 434027 XLC_
    100 39 3⁄8 434028 XLC_
    120 47 1⁄4 434029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 434034 XLC_
    70 27 9⁄16 434035 XLC_
    80 31 1⁄2 434036 XLC_
    90 35 7⁄16 434037 XLC_
    100 39 3⁄8 434038 XLC_
    120 47 1⁄4 434039 XLC_



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

42

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

P

H

L

Portalavabo, 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin cabinet, 2 drawers with glass sides. Top not included.
Waschtisch 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

Base H 70 cm utilizzabile sospesa a 14 cm circa con lavabi incasso totale oppure a terra con zoccolo e lavabi da appoggio serie 
Sistema, Yard, ecc H 13/14 cm.

Base H 70 cm utilisable suspendue à environ 14 cm avec des vasques encastrées totales ou au sol avec socle et avec des vasques 
à poser série SISTEMA, Yard, etc. H 13/14 cm.

Base H 70 cm usable suspended at about 14 cm with total recessed washbasins or on the ground with wainscot and countertop 
washbasins Sistema, Yard, etc. H 13/14 cm.

H 70 cm Basis, ca. 14 cm verwendbare aufgehängt mit insgesamt versenkten Waschbecken oder auf dem Boden mit 
Verkleidungswaschbecken und Arbeitsplatten der Sistema, Yard, etc. H 13/14 cm.

H P L ART.
70 27 9⁄16 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 435014 XLC_
    70 27 9⁄16 435015 XLC_
    80 31 1⁄2 435016 XLC_
    90 35 7⁄16 435017 XLC_
    100 39 3⁄8 435018 XLC_
    120 47 1⁄4 435019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 435024 XLC_
    70 27 9⁄16 435025 XLC_
    80 31 1⁄2 435026 XLC_
    90 35 7⁄16 435027 XLC_
    100 39 3⁄8 435028 XLC_
    120 47 1⁄4 435029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 435034 XLC_
    70 27 9⁄16 435035 XLC_
    80 31 1⁄2 435036 XLC_
    90 35 7⁄16 435037 XLC_
    100 39 3⁄8 435038 XLC_
    120 47 1⁄4 435039 XLC_

H 70
27 9/16

13
/1

4

Zoccolo non compreso.
Socle non compris.
Wainscot not included.
Sockel nicht enthalten.



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

43

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

P

H

L

Portalavabo, 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin cabinet, 2 drawers with glass sides. Top not included.
Waschtisch 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten

H P L ART.
80 311⁄2 40,2 15 53⁄64 60 23 5⁄8 436014 XLC_
    70 27 9⁄16 436015 XLC_
    80 31 1⁄2 436016 XLC_
    90 35 7⁄16 436017 XLC_
    100 39 3⁄8 436018 XLC_
    120 47 1⁄4 436019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 60 23 5⁄8 436024 XLC_
    70 27 9⁄16 436025 XLC_
    80 31 1⁄2 436026 XLC_
    90 35 7⁄16 436027 XLC_
    100 39 3⁄8 436028 XLC_
    120 47 1⁄4 436029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 60 23 5⁄8 436034 XLC_
    70 27 9⁄16 436035 XLC_
    80 31 1⁄2 436036 XLC_
    90 35 7⁄16 436037 XLC_
    100 39 3⁄8 436038 XLC_
    120 47 1⁄4 436039 XLC_

H 80
31 1/2

Base H 80 cm utilizzabile a terra con zoccolo (non compreso) e lavabi incasso totale. Altezza totale 86 cm - 33 55⁄64 in.

Base H 80 utilisable au sol avec plinthe (non incluse) et vasques encastrées totales. Hauteur totale 86 cm - 33 55⁄64 in.

Base H 80 cm usable on the ground with wainscot (non included) and total recessed washbasins. Total height 86 cm - 33 55⁄64 in.

Basis H 80 cm am Boden mit Verkleidung (nicht im Preis enthalten) und insgesamt versenkten Waschbecken verwendbar. 
Gesamthöhe 86 cm - 33 55⁄64 in.

Zoccolo non compreso.
Socle non compris.
Wainscot not included.
Sockel nicht enthalten.



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

44

CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

PORTA LAVABO CENTRO STANZA
CONSOLE CENTRALE
CENTREPIECE BASIN HOLDER
AUFSATZ-WASCHBECKENHALTER

H 74
29 9/64

Porta lavabo centro stanza completo di fianchi di chiusura, 2 cassetti con sponde in vetro.
 Zoccolo compreso. Top non compreso. Predisposto per allacciamenti e scarico a pavimento

Ilot avec joues, 2 tiroirs avec côtés en verre. Plinthe incluse. Top non inclus. Prédisposé pour le 
raccordement et le drainage au sol.

Monoblock washbasin cabinet with end sides, 2 drawers with glass sides. Wainscot included. Top not 
included. Prepared for connections and floor drainage

Waschbeckenschrank zur Installierung in der Raummitte mit Abschlusswände, 2 Schubladen mit 
Glaswänden. Sockel im Preis inbegriffen. Top nicht im Preis enthalten. Vorbereitet für Anschlüsse und 
Bodenablauf

H P L* ART.
74 29 9⁄64 40,2 15 53⁄64 80 31 1⁄2 430011 XLC_
    100 39 3⁄8 430012 XLC_
    120 47 1⁄4 430013 XLC_

  45,7 17 63⁄64 80 31 1⁄2 430021 XLC_
    100 39 3⁄8 430022 XLC_
    120 47 1⁄4 430023 XLC_

  52,7 20 3⁄4 80 31 1⁄2 430031 XLC_
    100 39 3⁄8 430032 XLC_
    120 47 1⁄4 430033 XLC_

Base H 74 cm utilizzabile con lavabi lavabi da appoggio serie Sistema, Yard, Riga, ecc. H 13/14 cm.

Base H 74 cm utilisable avec des vasques à poser série Sistema, Yard, Riga, etc. H 13/14 cm.

Base H 74 cm usable with washbasins Sistema, Yard, Riga, etc. H 13/14 cm.

H 74 cm Basis, ca. 14 cm cm verwendbar mit Waschbecken Sistema, Yard, Riga, etc. H 13/14 cm.

P

H

L

13
/1

4



XL · XL Color

XL 45

PORTA LAVABO CENTRO STANZA
CONSOLE CENTRALE
CENTREPIECE BASIN HOLDER
AUFSATZ-WASCHBECKENHALTER

Predisposizione sifone, allacciamenti idrici e elettrici
Gli allacciamenti e lo scarico dei porta lavabo centro stanza sono previsti a pavimento nella zona indicata dal disegno in basso.
Se sono previsti collegamenti elettrici per l'illuminazione del cassetto o prese interne, dovrà essere predisposto un cavo di alimentazione a doppio isolamento di 
sezione adeguata che fuoriesca dal pavimento per almeno 1 metro senza giunzioni.

Prédisposition pour le siphon, l'eau et les connexions électriques
Les raccordements et l'évacuation des ilots sont prévus au sol dans la zone indiquée par le dessin ci-dessous.
Si des raccordements électriques sont prévus pour l'éclairage des tiroirs ou les prises internes, il faut prévoir un câble d'alimentation à double isolation, de section 
appropriée, qui dépasse d'au moins 1 mètre du sol sans joint.

Predisposition for siphon, water and electrical connections
The connections and drainage of the freestanding Monoblock washbasin cabinets are provided on the floor in the area indicated by the drawing below.
If electrical connections are provided for drawer lighting or internal sockets, a double-insulated power cable of suitable cross-section must be provided which 
extends at least 1 metre out of the floor without joints.

Vorbereitung für Siphon, Wasser- und Stromanschlüsse
Die Anschlüsse und der Abfluss der Unterschränke in der Raummitte sind auf dem Boden vorgesehen, in dem auf die Zeichnung angegebenen Bereich.
Wenn elektrische Anschlüsse für die Beleuchtung der Schublade oder Steckdosen vorgesehen sind, muss ein doppelt isoliertes nahtloses Netzkabel mit 
geeignetem Querschnitt vorbereitet werden das mindestens 1 Meter aus dem Boden austritt.

50 cm - 19 11/16 in

50 cm - 19 11 /16 in

2 2 6161//6464 

1 1 3131//3232 

7,57,5

55 7,5 cm
2 61/64 in

1 m - 39 3/8in

H2O

Sifone
Siphon



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

46

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Base 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 1 drawer with glass sides. Top not included.
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 461011 XLC_
    40 15 3⁄4 461012 XLC_
    45 17 23⁄32 461013 XLC_
    60 23 5⁄8 461014 XLC_
    70 27 9⁄16 461015 XLC_
    80 31 1⁄2 461016 XLC_
    90 35  7⁄16 461017 XLC_
    100 39 3⁄8 461018 XLC_
    120 47 1⁄4 461019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 461021 XLC_
    40 15 3⁄4 461022 XLC_
    45 17 23⁄32 461023 XLC_
    60 23 5⁄8 461024 XLC_
    70 27 9⁄16 461025 XLC_
    80 31 1⁄2 461026 XLC_
    90 35  7⁄16 461027 XLC_
    100 39 3⁄8 461028 XLC_
    120 47 1⁄4 461029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 461031 XLC_
    40 15 3⁄4 461032 XLC_
    45 17 23⁄32 461033 XLC_
    60 23 5⁄8 461034 XLC_
    70 27 9⁄16 461035 XLC_
    80 31 1⁄2 461036 XLC_
    90 35  7⁄16 461037 XLC_
    100 39 3⁄8 461038 XLC_
    120 47 1⁄4 461039 XLC_

H P L ART.

P

H

L

H 30
11 13/16



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

47

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Base 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 1 drawer with glass sides. Top not included.
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

P

H

L

H 40
 15 3/4

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 462011 XLC_
    40 15 3⁄4 462012 XLC_
    45 17 23⁄32 462013 XLC_
    60 23 5⁄8 462014 XLC_
    70 27 9⁄16 462015 XLC_
    80 31 1⁄2 462016 XLC_
    90 35  7⁄16 462017 XLC_
    100 39 3⁄8 462018 XLC_
    120 47 1⁄4 462019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 462021 XLC_
    40 15 3⁄4 462022 XLC_
    45 17 23⁄32 462023 XLC_
    60 23 5⁄8 462024 XLC_
    70 27 9⁄16 462025 XLC_
    80 31 1⁄2 462026 XLC_
    90 35  7⁄16 462027 XLC_
    100 39 3⁄8 462028 XLC_
    120 47 1⁄4 462029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 462031 XLC_
    40 15 3⁄4 462032 XLC_
    45 17 23⁄32 462033 XLC_
    60 23 5⁄8 462034 XLC_
    70 27 9⁄16 462035 XLC_
    80 31 1⁄2 462036 XLC_
    90 35  7⁄16 462037 XLC_
    100 39 3⁄8 462038 XLC_
    120 47 1⁄4 462039 XLC_

H P L ART.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

48

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Base 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 1 drawer with glass sides. Top not included.
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

P

H

L

H 50
19 11/16

H P L ART.

50 19 11⁄16 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 463011 XLC_
    40 15 3⁄4 463012 XLC_
    45 17 23⁄32 463013 XLC_
    60 23 5⁄8 463014 XLC_
    70 27 9⁄16 463015 XLC_
    80 31 1⁄2 463016 XLC_
    90 35  7⁄16 463017 XLC_
    100 39 3⁄8 463018 XLC_
    120 47 1⁄4 463019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 463021 XLC_
    40 15 3⁄4 463022 XLC_
    45 17 23⁄32 463023 XLC_
    60 23 5⁄8 463024 XLC_
    70 27 9⁄16 463025 XLC_
    80 31 1⁄2 463026 XLC_
    90 35  7⁄16 463027 XLC_
    100 39 3⁄8 463028 XLC_
    120 47 1⁄4 463029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 463031 XLC_
    40 15 3⁄4 463032 XLC_
    45 17 23⁄32 463033 XLC_
    60 23 5⁄8 463034 XLC_
    70 27 9⁄16 463035 XLC_
    80 31 1⁄2 463036 XLC_
    90 35  7⁄16 463037 XLC_
    100 39 3⁄8 463038 XLC_
    120 47 1⁄4 463039 XLC_

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

49

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

H P L ART.

60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 464011 XLC_
    40 15 3⁄4 464012 XLC_
    45 17 23⁄32 464013 XLC_
    60 23 5⁄8 464014 XLC_
    70 27 9⁄16 464015 XLC_
    80 31 1⁄2 464016 XLC_
    90 35  7⁄16 464017 XLC_
    100 39 3⁄8 464018 XLC_
    120 47 1⁄4 464019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 464021 XLC_
    40 15 3⁄4 464022 XLC_
    45 17 23⁄32 464023 XLC_
    60 23 5⁄8 464024 XLC_
    70 27 9⁄16 464025 XLC_
    80 31 1⁄2 464026 XLC_
    90 35  7⁄16 464027 XLC_
    100 39 3⁄8 464028 XLC_
    120 47 1⁄4 464029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 464031 XLC_
    40 15 3⁄4 464032 XLC_
    45 17 23⁄32 464033 XLC_
    60 23 5⁄8 464034 XLC_
    70 27 9⁄16 464035 XLC_
    80 31 1⁄2 464036 XLC_
    90 35  7⁄16 464037 XLC_
    100 39 3⁄8 464038 XLC_
    120 47 1⁄4 464039 XLC_

Base 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 2 drawers with glass sides. Top not included.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 60
23 5/8

P

H

L



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

50

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Base 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 2 drawers with glass sides. Top not included.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

P

H

L

H P L ART.

70 27 9⁄16 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 465011 XLC_
    40 15 3⁄4 465012 XLC_
    45 17 23⁄32 465013 XLC_
    60 23 5⁄8 465014 XLC_
    70 27 9⁄16 465015 XLC_
    80 31 1⁄2 465016 XLC_
    90 35  7⁄16 465017 XLC_
    100 39 3⁄8 465018 XLC_
    120 47 1⁄4 465019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 465021 XLC_
    40 15 3⁄4 465022 XLC_
    45 17 23⁄32 465023 XLC_
    60 23 5⁄8 465024 XLC_
    70 27 9⁄16 465025 XLC_
    80 31 1⁄2 465026 XLC_
    90 35  7⁄16 465027 XLC_
    100 39 3⁄8 465028 XLC_
    120 47 1⁄4 465029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 465031 XLC_
    40 15 3⁄4 465032 XLC_
    45 17 23⁄32 465033 XLC_
    60 23 5⁄8 465034 XLC_
    70 27 9⁄16 465035 XLC_
    80 31 1⁄2 465036 XLC_
    90 35  7⁄16 465037 XLC_
    100 39 3⁄8 465038 XLC_
    120 47 1⁄4 465039 XLC_

H 70
27 9/16



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE CO  ·  CV NO  ·  NVRO  ·  RV

Ad ogni composizione devono essere sempre aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Pour chaque composition ajouter 2 joues terminales
Two end sides must always be added to each composition.
Zu jeder Komposition sollen immer 2 Abschlusswände hinzugefügt werden.

51

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

 ROVERE ROVERE COLOR NOCE

XL - XL Color

XL

Base 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 2 drawers with glass sides. Top not included.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

P

H

L

H P L ART.

80 31 1⁄2 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 466011 XLC_
    40 15 3⁄4 466012 XLC_
    45 17 23⁄32 466013 XLC_
    60 23 5⁄8 466014 XLC_
    70 27 9⁄16 466015 XLC_
    80 31 1⁄2 466016 XLC_
    90 35  7⁄16 466017 XLC_
    100 39 3⁄8 466018 XLC_
    120 47 1⁄4 466019 XLC_

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 466021 XLC_
    40 15 3⁄4 466022 XLC_
    45 17 23⁄32 466023 XLC_
    60 23 5⁄8 466024 XLC_
    70 27 9⁄16 466025 XLC_
    80 31 1⁄2 466026 XLC_
    90 35  7⁄16 466027 XLC_
    100 39 3⁄8 466028 XLC_
    120 47 1⁄4 466029 XLC_

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 466031 XLC_
    40 15 3⁄4 466032 XLC_
    45 17 23⁄32 466033 XLC_
    60 23 5⁄8 466034 XLC_
    70 27 9⁄16 466035 XLC_
    80 31 1⁄2 466036 XLC_
    90 35  7⁄16 466037 XLC_
    100 39 3⁄8 466038 XLC_
    120 47 1⁄4 466039 XLC_

H 80
31 1/2



XL · XL Color

XL52

COMPONIBILE
MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

Base vano a giorno - Base à compartiment ouvert - Open base cabinet - Offener Unterschrank

L'elemento a giorno puo essere utilizzato esclusivamente 
nelle soluzioni componibili ed è disponibile solamente 
in finitura liscia. Se installato lateralmente dovrà essere 
aggiunto un solo fianco di chiusura, sul lato opposto della 
composizione.

L'élément ouvert ne peut être utilisé que dans des solutions 
modulaires et n'est disponible que dans une finition lisse. Si 
posé au côté de la composition, il faut ajouter une seule 
joue, sur le côté opposé de la composition.

The open cabinet can only be used in modular solutions 
and is only available in a smooth finish. If installed sideways, 
only one end side must be added on the opposite side of 
the composition.

Das offene Element kann ausschließlich in modularen 
Lösungen verwendet werden und ist nur in glatter 
Ausführung erhältlich. Wenn seitlich installiert, muss 
nur ein Seitenelement, glatte Oberfläche, auf der 
gegenüberliegenden Seite des Schrankes hinzugefügt 
werden.

1 fianco di chiusura liscio o rigato

1 joue lisse ou rayée

1 end side smooth or ribbed

1 glattes oder gestreiftes Verschlussseite

Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente
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XL - XL Color

XL

R. COLORROVERE NOCE

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

Base, 1 vano a giorno. Struttura spessore 22 mm. Sempre in finitura liscia.
Meuble, 1 niche ouvertes. Structure épaisseur 22 mm. Toujours en finition lisse.
Cabinet, 1 open space. 22mm thick structure. Always in smooth finish.
Unterschrank,  1 offen Räume. Struktur 22 mm stark. Immer in glatter Ausführung.

Base, 2 vani a giorno. Struttura spessore 22 mm. Sempre in finitura liscia.
Meuble, 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 22 mm.Toujours en finition lisse. 
Cabinet, 2 open spaces. 22mm thick structure. Always in smooth finish.
Unterschrank,  2 offenen Räume. Struktur 22 mm stark. Immer in glatter Ausführung.

P

H

L

P

H

L

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 471011 XLC
    40 15 3⁄4 471012 XLC
    45 17 23⁄32 471013 XLC
    50 19 11⁄16 471014 XLC

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 471021 XLC
    40 15 3⁄4 471022 XLC
    45 17 23⁄32 471023 XLC
    50 19 11⁄16 471024 XLC

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 471031 XLC
    40 15 3⁄4 471032 XLC
    45 17 23⁄32 471033 XLC
    50 19 11⁄16 471034 XLC

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 472011 XLC
    40 15 3⁄4 472012 XLC
    45 17 23⁄32 472013 XLC
    50 19 11⁄16 472014 XLC

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 472021 XLC
    40 15 3⁄4 472022 XLC
    45 17 23⁄32 472023 XLC
    50 19 11⁄16 472024 XLC

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 472031 XLC
    40 15 3⁄4 472032 XLC
    45 17 23⁄32 472033 XLC
    50 19 11⁄16 472034 XLC

H P L ART.

H P L ART.

H 30
11 13/16

H 40
 15 3/4
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MODULAIRE
MODULAR
MODULARE

54

XL - XL Color

XL

R. COLORROVERE NOCE

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

Base, 2 vani a giorno. Struttura spessore 22 mm. Sempre in finitura liscia.
Meuble, 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 22 mm.Toujours en finition lisse. 
Cabinet, 2 open spaces. 22mm thick structure. Always in smooth finish.
Unterschrank,  2 offenen Räume. Struktur 22 mm stark. Immer in glatter Ausführung.

Base, 2 vani a giorno. Struttura spessore 22 mm. Sempre in finitura liscia.
Meuble, 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 22 mm.Toujours en finition lisse. 
Cabinet, 2 open spaces. 22mm thick structure. Always in smooth finish.
Unterschrank,  2 offenen Räume. Struktur 22 mm stark. Immer in glatter Ausführung.

P

H

L

P

H

L

50 19 11⁄16 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 473011 XLC
    40 15 3⁄4 473012 XLC
    45 17 23⁄32 473013 XLC
    50 19 11⁄16 473014 XLC

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 473021 XLC
    40 15 3⁄4 473022 XLC
    45 17 23⁄32 473023 XLC
    50 19 11⁄16 473024 XLC

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 473031 XLC
    40 15 3⁄4 473032 XLC
    45 17 23⁄32 473033 XLC
    50 19 11⁄16 473034 XLC

60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 30 11 13⁄16 474011 XLC
    40 15 3⁄4 474012 XLC
    45 17 23⁄32 474013 XLC
    50 19 11⁄16 474014 XLC

  45,7 17 63⁄64 30 11 13⁄16 474021 XLC
    40 15 3⁄4 474022 XLC
    45 17 23⁄32 474023 XLC
    50 19 11⁄16 474024 XLC

  52,7 20 3⁄4 30 11 13⁄16 474031 XLC
    40 15 3⁄4 474032 XLC
    45 17 23⁄32 474033 XLC
    50 19 11⁄16 474034 XLC

H P L ART.

H P L ART.

H 60
23 5/8

H 50
19 11/16
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XL - XL Color

XL

COMPONENTI VARI
DIVERS COMPOSANTS
VARIOUS COMPONENTS
VERSCHIEDENE KOMPONENTEN

LISCIA · LISSE
SMOOTH · GLATTE

RIGATA · RAYEE
RIBBED · GERIFFELTE

Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.
Finitura liscia o rigata verticale (vedi pag. 56). (Prezzo cadauno)

Pour chaque composition ajouter deux joues terminales.
Finition lisse ou rayée verticale (voir page 56). (Prix à l’unité)

Add 2 closing sides to each set.
Smooth or vertical ribbed finish (see page 56). (price per unit)

Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen.
Glatte oder vertikal gestreifte Oberfläche (siehe Seite 56). (Preis pro Stück)

Zoccolo per basi. Sempre in finitura liscia.
Socle pour meubles. Toujours en finition lisse. 
Wainscot for basis. Always in smooth finish. 
Schwelle für Basis. Immer in glatter Ausführung.

Prezzo al metro lineare
Prix au mètre linéaire · Price by linear metre · Preis pro Laufmeter

4 1 37⁄34 40,2 15 53⁄64 - - 92370 TR

4 1 37⁄34 45,7 17 63⁄64 - - 92371 TR

4 1 37⁄34 52,7 20 3⁄4 - - 92372 TR

H P L ART.

H P L ART.

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 2,2 0 55⁄64 4311 XLC_
  45,7 17 63⁄64 2,2 0 55⁄64 4312 XLC_
  52,7 20 3⁄4 2,2 0 55⁄64 4313 XLC_

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 2,2 0 55⁄64 4321 XLC_
  45,7 17 63⁄64 2,2 0 55⁄64 4322 XLC_
  52,7 20 3⁄4 2,2 0 55⁄64 4323 XLC_

50 19 11⁄16 40,2 15 53⁄64 2,2 0 55⁄64 4331 XLC_
  45,7 17 63⁄64 2,2 0 55⁄64 4332 XLC_
  52,7 20 3⁄4 2,2 0 55⁄64 4333 XLC_

60 23 5⁄8 40,2 15 53⁄64 2,2 0 55⁄64 4341 XLC_
  45,7 17 63⁄64 2,2 0 55⁄64 4342 XLC_
  52,7 20 3⁄4 2,2 0 55⁄64 4343 XLC_

70 27 9⁄16 40,2 15 53⁄64 2,2 0 55⁄64 4351 XLC_
  45,7 17 63⁄64 2,2 0 55⁄64 4352 XLC_
  52,7 20 3⁄4 2,2 0 55⁄64 4353 XLC_

80 31 1⁄2 40,2 15 53⁄64 2,2 0 55⁄64 4361 XLC_
  45,7 17 63⁄64 2,2 0 55⁄64 4362 XLC_
  52,7 20 3⁄4 2,2 0 55⁄64 4363 XLC_

NOCE
ROVERE
R. COLOR

ROVERE
R. COLOR

NOCE

NOCEROVERE · R. COLOR



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

CONTENITORI MONOBLOCCO A PARETE
CONTENEURS MURAL MONOBLOCS
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WAND-MONOBLOCK-BEHÄLTER
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RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

XL - XL Color

XL

Contenitore monoblocco struttura 45°, 1 cassetto con sponde in vetro.
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre. 
45° container 1 drawer with glass sides.
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P
L

H
 

H P L ART.
30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 47,2 18 37⁄64 481111 XLM_
    62,2 24 31⁄64 481112 XLM_
    72,2 28 27⁄64 481113 XLM_
    82,2 32 23⁄64 481114 XLM_
    92,2 36 19⁄64 481115 XLM_
    102,2 40 15⁄64 481116 XLM_
    122,2 48 7⁄64 481117 XLM_

  45,7 17 63⁄64 47,2 18 37⁄64 481121 XLM_
    62,2 24 31⁄64 481122 XLM_
    72,2 28 27⁄64 481123 XLM_
    82,2 32 23⁄64 481124 XLM_
    92,2 36 11⁄3 481125 XLM_
    102,2 40 15⁄6 481126 XLM_
    122,2 48 7⁄64 481127 XLM_

  52,7 20 3⁄4 47,2 18 37⁄64 481131 XLM_
    62,2 24 31⁄64 481132 XLM_
    72,2 28 27⁄64 481133 XLM_
    82,2 32 23⁄64 481134 XLM_
    92,2 36 11⁄3 481135 XLM_
    102,2 40 15⁄6 481136 XLM_
    122,2 48 7⁄64 481137 XLM_

H 30
11 13/16



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

CONTENITORI MONOBLOCCO A PARETE
CONTENEURS MURAL MONOBLOCS
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WAND-MONOBLOCK-BEHÄLTER
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RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

XL - XL Color

XL

Contenitore monoblocco struttura 45°, 2 cassetti con sponde in vetro.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre.
45° container 2 drawers with glass sides.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

P
L

H

H P L ART.
30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 122,2 48 7⁄64 481211 XLM_
    142,2 55 63⁄64 481212 XLM_
    162,2 63 55⁄64 481213 XLM_
    182,2 71 47⁄64 481214 XLM_
    202,2 79 39⁄64 481215 XLM_
    242,2 95 23⁄64 481216 XLM_

  45,7 17 63⁄64 122,2 48 7⁄64 481221 XLM_
    142,2 55 63⁄64 481222 XLM_
    162,2 63 55⁄64 481223 XLM_
    182,2 71 47⁄64 481224 XLM_
    202,2 79 39⁄64 481225 XLM_
    242,2 95 23⁄64 481226 XLM_

  52,7 20 3⁄4 122,2 48 7⁄64 481231 XLM_
    142,2 55 63⁄64 481232 XLM_
    162,2 63 55⁄64 481233 XLM_
    182,2 71 47⁄64 481234 XLM_
    202,2 79 39⁄64 481235 XLM_
    242,2 95 23⁄64 481236 XLM_

H 30
11 13/16

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,2 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser 
des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,2 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units 
with 2 drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,2 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten.
Monoblock-Beispiel cm 162,2: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

=
=



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

CONTENITORI MONOBLOCCO A PARETE
CONTENEURS MURAL MONOBLOCS
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WAND-MONOBLOCK-BEHÄLTER
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RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

XL - XL Color

XL

H

P
L

H P L ART.
40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 47,2 18 37⁄64 482111 XLM_
    62,2 24 31⁄64 482112 XLM_
    72,2 28 27⁄64 482113 XLM_
    82,2 32 23⁄64 482114 XLM_
    92,2 36 19⁄64 482115 XLM_
    102,2 40 15⁄64 482116 XLM_
    122,2 48 7⁄64 482117 XLM_

  45,7 17 63⁄64 47,2 18 37⁄64 482121 XLM_
    62,2 24 31⁄64 482122 XLM_
    72,2 28 27⁄64 482123 XLM_
    82,2 32 23⁄64 482124 XLM_
    92,2 36 19⁄64 482125 XLM_
    102,2 40 15⁄64 482126 XLM_
    122,2 48 7⁄64 482127 XLM_

  52,7 20 3⁄4 47,2 18 37⁄64 482131 XLM_
    62,2 24 31⁄64 482132 XLM_
    72,2 28 27⁄64 482133 XLM_
    82,2 32 23⁄64 482134 XLM_
    92,2 36 19⁄64 482135 XLM_
    102,2 40 15⁄64 482136 XLM_
    122,2 48 7⁄64 482137 XLM_

H 40
 15 3/4

Contenitore monoblocco struttura 45°, 1 cassetto con sponde in vetro.
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre. 
45° container 1 drawer with glass sides.
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

CONTENITORI MONOBLOCCO A PARETE
CONTENEURS MURAL MONOBLOCS
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WAND-MONOBLOCK-BEHÄLTER
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RLLL MLRO · RV · CO · CV

LISCIA · LISSE · SMOOTH · GLATTE

 LACCATO ROVERE METAL

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

ROVERE - ROVERE COLOR

XL - XL Color

XL

P

H

L

H P L ART.
40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 122,2 48 7⁄64 482211 XLM_
    142,2 55 63⁄64 482212 XLM_
    162,2 63 55⁄64 482213 XLM_
    182,2 71 47⁄64 482214 XLM_
    202,2 79 39⁄64 482215 XLM_
    242,2 95 23⁄64 482216 XLM_

  45,7 17 63⁄64 122,2 48 7⁄64 482221 XLM_
    142,2 55 63⁄64 482222 XLM_
    162,2 63 55⁄64 482223 XLM_
    182,2 71 47⁄64 482224 XLM_
    202,2 79 39⁄64 482225 XLM_
    242,2 95 23⁄64 482226 XLM_

  52,7 20 3⁄4 122,2 48 7⁄64 482231 XLM_
    142,2 55 63⁄64 482232 XLM_
    162,2 63 55⁄64 482233 XLM_
    182,2 71 47⁄64 482234 XLM_
    202,2 79 39⁄64 482235 XLM_
    242,2 95 23⁄64 482236 XLM_

H 40
 15 3/4

Contenitore monoblocco struttura 45°, 2 cassetti con sponde in vetro.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre.
45° container 2 drawers with glass sides.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

=
=

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,2 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser
des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,2 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units with 2 
drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,2 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten.
Monoblock-Beispiel cm 162,2: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.



Contenitori monoblocco Containeurs monobloc
Single block containers Monoblock Behälter

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

60

NV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

NOCE

XL - XL Color

XL

P

H

L

Contenitore monoblocco, 1 cassetto con sponde in vetro.
Disponibile solamente in Noce, versione rigata verticale.
Containeurs 1 tiroir avec côtés en verre
Uniquement disponible en noyer, version rainurée verticale.
Container 1 drawer with glass sides
Only available in Walnut, vertical ribbed version.
Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas
Nur in Nussbaum, vertikal gerillt, erhältlich.

H 30
11 13/16

H P L ART.

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 45,6 17 61⁄64 491111 XLMV
    60,6 23 55⁄64 491112 XLMV
    70,6 27 51⁄64 491113 XLMV
    80,6 31 47⁄64 491114 XLMV
    90,6 35 43⁄64 491115 XLMV
    100,6 39 39⁄64 491116 XLMV
    120,6 47 31⁄64 491117 XLMV

  45,7 17 63⁄64 45,6 17 61⁄64 491121 XLMV
    60,6 23 55⁄64 491122 XLMV
    70,6 27 51⁄64 491123 XLMV
    80,6 31 47⁄64 491124 XLMV
    90,6 35 43⁄64 491125 XLMV
    100,6 39 39⁄64 491126 XLMV
    120,6 47 31⁄64 491127 XLMV

  52,7 20 3⁄4 45,6 17 61⁄64 491131 XLMV
    60,6 23 55⁄64 491132 XLMV
    70,6 27 51⁄64 491133 XLMV
    80,6 31 47⁄64 491134 XLMV
    90,6 35 43⁄64 491135 XLMV
    100,6 39 39⁄64 491136 XLMV
    120,6 47 31⁄64 491137 XLMV



Contenitori monoblocco Containeurs monobloc
Single block containers Monoblock Behälter

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

61

NV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

NOCE

XL - XL Color

XL

P

H

L

Contenitore monoblocco, 2 cassetto con sponde in vetro.
Disponibile solamente in Noce, versione rigata verticale.
Containeurs 2 tiroirs avec côtés en verre
Uniquement disponible en noyer, version rainurée verticale.
Container 2 drawes with glass sides
Only available in Walnut, vertical ribbed version.
Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas
Nur in Nussbaum, vertikal gerillt, erhältlich.

H 30
11 13/16

H P L ART.
30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 121,2 47 23⁄32 491211 XLMV
    141,2 55 1932 491212 XLMV
    161,2 63 15⁄32 491213 XLMV
    181,2 71 11⁄32 491214 XLMV
    201,2 79 7⁄32 491215 XLMV
    241,2 94 61⁄64 491216 XLMV

  45,7 17 63⁄64 121,2 47 23⁄32 491221 XLMV
    141,2 55 1932 491222 XLMV
    161,2 63 15⁄32 491223 XLMV
    181,2 71 11⁄32 491224 XLMV
    201,2 79 7⁄32 491225 XLMV
    241,2 94 61⁄64 491226 XLMV

  52,7 20 3⁄4 121,2 47 23⁄32 491231 XLMV
    141,2 55 1932 491232 XLMV
    161,2 63 15⁄32 491233 XLMV
    181,2 71 11⁄32 491234 XLMV
    201,2 79 7⁄32 491235 XLMV
    241,2 94 61⁄64 491236 XLMV

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,2 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser 
des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,2 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units 
with 2 drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,2 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten.
Monoblock-Beispiel cm 162,2: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

=
=



Contenitori monoblocco Containeurs monobloc
Single block containers Monoblock Behälter

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

62

NV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

NOCE

XL - XL Color

XL

Contenitore monoblocco, 1 cassetto con sponde in vetro.
Disponibile solamente in Noce, versione rigata verticale.
Containeurs 1 tiroir avec côtés en verre
Uniquement disponible en noyer, version rainurée verticale.
Container 1 drawer with glass sides
Only available in Walnut, vertical ribbed version.
Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas
Nur in Nussbaum, vertikal gerillt, erhältlich.

P

H

L

H 40
 15 3/4

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

40 15 3⁄4 40,2 15 53⁄64 45,6 17 61⁄64 492111 XLMV
    60,6 23 55⁄64 492112 XLMV
    70,6 27 51⁄64 492113 XLMV
    80,6 31 47⁄64 492114 XLMV
    90,6 35 43⁄64 492115 XLMV
    100,6 39 39⁄64 492116 XLMV
    120,6 47 31⁄64 492117 XLMV

  45,7 17 63⁄64 45,6 17 61⁄64 492121 XLMV
    60,6 23 55⁄64 492122 XLMV
    70,6 27 51⁄64 492123 XLMV
    80,6 31 47⁄64 492124 XLMV
    90,6 35 43⁄64 492125 XLMV
    100,6 39 39⁄64 492126 XLMV
    120,6 47 31⁄64 492127 XLMV

  52,7 20 3⁄4 45,6 17 61⁄64 492131 XLMV
    60,6 23 55⁄64 492132 XLMV
    70,6 27 51⁄64 492133 XLMV
    80,6 31 47⁄64 492134 XLMV
    90,6 35 43⁄64 492135 XLMV
    100,6 39 39⁄64 492136 XLMV
    120,6 47 31⁄64 492137 XLMV



Contenitori monoblocco Containeurs monobloc
Single block containers Monoblock Behälter

MONOBLOCCO A PARETE
MONOBLOC MURAL
WALL-MOUNTED SINGLE BLOCK
WANDMONTAGE-MONOBLOCK

63

NV

RIGATA · RAYEE  · RIBBED · GERIFFELTE

NOCE

XL - XL Color

XL

Contenitore monoblocco, 2 cassetto con sponde in vetro.
Disponibile solamente in Noce, versione rigata verticale.
Containeurs 2 tiroirs avec côtés en verre
Uniquement disponible en noyer, version rainurée verticale.
Container 2 drawes with glass sides
Only available in Walnut, vertical ribbed version.
Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas
Nur in Nussbaum, vertikal gerillt, erhältlich.

P

H

L

H 40
 15 3/4

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro. È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi 
monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse mantenendo le larghezze totali indicate nello schema sopra.
Esempio monoblocco cm 162,2 : Di serie cassetto 80 + 80. Su richiesta cassetto 90 + 70 oppure 100 + 60 oppure 120 + 40.

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur. Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser
des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente tout en maintenant les largeurs totales indiquées dans le schéma ci-dessus.
Exemple monobloc cm 162,2 : Tiroir standard 80 + 80. Sur demande, tiroir 90 + 70 ou 100 + 60 ou 120 + 40.

The drawers of the Monoblock units are always the same width. It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units with 2 
drawers of different widths while keeping the total widths indicated in the diagram above.
Example Monoblock cm 162,2 : Standard drawer 80 + 80. On request drawer 90 + 70 or 100 + 60 or 120 + 40.

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit. Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente 
mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite herzustellen unter Beibehaltung der im obigen Diagramm angegebenen Gesamtbreiten.
Monoblock-Beispiel cm 162,2: Serienmäßig Schublade 80 + 80. Auf Anfrage Schublade 90 + 70 oder 100 + 60 oder 120 + 40.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

30 11 13⁄16 40,2 15 53⁄64 121,2 47 23⁄32 492211 XLMV
    141,2 55 1932 492212 XLMV
    161,2 63 15⁄32 492213 XLMV
    181,2 71 11⁄32 492214 XLMV
    201,2 79 7⁄32 492215 XLMV
    241,2 94 61⁄64 492216 XLMV

  45,7 17 63⁄64 121,2 47 23⁄32 492221 XLMV
    141,2 55 1932 492222 XLMV
    161,2 63 15⁄32 492223 XLMV
    181,2 71 11⁄32 492224 XLMV
    201,2 79 7⁄32 492225 XLMV
    241,2 94 61⁄64 492226 XLMV

  52,7 20 3⁄4 121,2 47 23⁄32 492231 XLMV
    141,2 55 1932 492232 XLMV
    161,2 63 15⁄32 492233 XLMV
    181,2 71 11⁄32 492234 XLMV
    201,2 79 7⁄32 492235 XLMV
    241,2 94 61⁄64 492236 XLMV

=
=
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